
茨城県立図書館　評価指標（H２８～３０年度）

項目 区分 現状 目標値

25年度 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度

１　県民サービスに必要な資料の確保
①　所蔵資料冊数（個人貸出用図書） 現状及び目標値(Ａ) 686,842 700,666 714,340 730,000 745,000 760,000

各年度実績(B) 727,541 740,671 759,739
対目標達成率（B/A) 99.7 99.4 100.0

②　所蔵資料点数（個人貸出用視聴覚資料） 現状及び目標値(Ａ) 37,895 38,344 38,952 39,350 39,800 40,250
各年度実績(B) 39,686 40,170 40,409
対目標達成率（B/A) 100.9 100.9 100.4

２　県域全体へのサービス
①　ホームページのアクセス件数 現状及び目標値(Ａ) 182,000 193,628 267,376 270,000 270,000 270,000

0 各年度実績(B) 253,024 239,829 231,769
対目標達成率（B/A) 93.7 88.8 85.8

②　茨城県図書館情報ネットワークアクセス件数 現状及び目標値(Ａ) 749,891 755,175 768,021 750,000 750,000 750,000
各年度実績(B) 779,494 501,658 118,741
対目標達成率（B/A) 103.9 66.9 15.8

３　茨城コレクションの充実とそれを用いたサービス（郷土資料）

①　郷土資料蔵書数 現状及び目標値(Ａ) 101,193 104,423 107,668 111,100 114,400 117,700
各年度実績(B) 111,385 115,156 119,505
対目標達成率（B/A) 100.3 100.7 101.5

②　郷土レファレンス件数 現状及び目標値(Ａ) 2,817 3,161 2,854 3,200 3,400 3,600
各年度実績(B) 3,406 2,953 2,333
対目標達成率（B/A) 106.4 86.9 64.8

③　レファレンスデータベース郷土関係入力件数 現状及び目標値(Ａ) 60 69 67 65 71 77
各年度実績(B) 57 159 141
対目標達成率（B/A) 87.7 223.9 183.1

４  図書館の利用に障害のある方へのサービス

①　大活字本の所蔵数 現状及び目標値(Ａ) 2,677 2,743 2,813 3,100 3,200 3,300
各年度実績(B) 2,977 3,300 3,414
対目標達成率（B/A) 96.0 103.1 103.5

②　外国語資料の所蔵数 現状及び目標値(Ａ) 8,496 8,609 8,673 8,790 8,890 8,990
各年度実績(B) 8,785 9,314 9,476
対目標達成率（B/A) 99.9 104.8 105.4

③　朗読等CDの所蔵数 現状及び目標値(Ａ) － － － 775 800 825
各年度実績(B) 832 884 904
対目標達成率（B/A) 107.4 110.5 109.6

④　大活字本の貸出冊数 現状及び目標値(Ａ) 5,261 4,931 5,232 5,200 5,300 5,400
各年度実績(B) 5,236 7,130 7854
対目標達成率（B/A) 100.7 134.5 145.4
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茨城県立図書館　評価指標（H２８～３０年度）

項目 区分 現状 目標値

25年度 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度

⑤　対面朗読室利用回数 現状及び目標値(Ａ) 68 27 55 60 60 60
各年度実績(B) 45 40 40
対目標達成率（B/A) 75.0 66.7 66.7

５　課題解決支援・利用者の情報活用能力の向上
現状及び目標値(Ａ) 32.0% 26.7% 72.2% 45.0% 45.0% 45.0%
各年度実績(B) 36.3% 25.0% 23
対目標達成率（B/A) 80.7 55.6 51.1
現状及び目標値(Ａ) 7 12 12 17 18 19
各年度実績(B) 12 15 22
対目標達成率（B/A) 70.6 83.3 115.8

③　レファレンス件数 現状及び目標値(Ａ) 17,485 16,942 16,562 17,500 17,800 18,100
各年度実績(B) 16,913 16,541 15,959
対目標達成率（B/A) 96.6 92.9 88.2
現状及び目標値(Ａ) 59.0% 65.60% 96.4% 60.0% 60.0% 60.0%
各年度実績(B) 91.9% 87.0% 90.0%
対目標達成率（B/A) 153.2 145.0 150.0

６　利用満足度
 ①　アンケート調査による満足度 現状及び目標値(Ａ) 73 71 71 75 78 80

各年度実績(B) 71 71 72
対目標達成率（B/A) 94.7 91.0 90.0

７　市町村立図書館への支援
①　相互貸借貸出点数 現状及び目標値(Ａ) 7,543 8,133 8,216 8,500 8,500 8,500

各年度実績(B) 7,647 7,878 6,726
対目標達成率（B/A) 90.0 92.7 79.1

②　市町村からのレファレンス件数 現状及び目標値(Ａ) 56 65 26 60 70 80
各年度実績(B) 38 14 16
対目標達成率（B/A) 63.3 20.0 20.0

③　レファレンスデータベース入力件数 現状及び目標値(Ａ) 80 94 99 87 97 107
各年度実績(B) 77 239 214
対目標達成率（B/A) 88.5 246.4 200.0
現状及び目標値(Ａ) 54.0% 68.4% 47.7% 70.0% 70.0% 70.0%
各年度実績(B) 48.9% 41.2% 48
対目標達成率（B/A) 69.9 58.9 68.6

⑤　学校図書館支援用図書の貸出学校数 現状及び目標値(Ａ) － － 15 20 20 20
各年度実績(B) 18 7 13
対目標達成率（B/A) 90.0 35.0 65.0

①　地域支援（ビジネス支援）の講座等参加定員
に対する参加者の割合

②　地域支援に関するパスファインダー作成（更
新含）数

④　図書館事業の参加定員に対する参加者の割
合

④　県立図書館関与研修にかかる対象館数に対
する参加館数の割合
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茨城県立図書館　評価指標（H２８～３０年度）

項目 区分 現状 目標値

25年度 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度

８　図書館未設置市町村への支援
①　図書館未設置市町村への相互貸借貸出点数 現状及び目標値(Ａ) 479 542 545 500 500 500

各年度実績(B) 494 410 312
対目標達成率（B/A) 98.8 82.0 62.4

②　団体貸出用図書の貸出点数 現状及び目標値(Ａ) 22,589 27,385 37,410 25,000 25,000 25,000
各年度実績(B) 26,136 39,675 35760
対目標達成率（B/A) 0.0 0.0 0.0 104.5 158.7 143.0

③　読書会用図書の貸出点数 現状及び目標値(Ａ) 770 605 550 800 800 800
各年度実績(B) 575 947 578
対目標達成率（B/A) 71.9 118.4 72.3

９　市町村図書館からの信頼度
①　アンケート調査による信頼度 現状及び目標値(Ａ) 67 65 68 70 72 75

各年度実績(B) 69 71 79
対目標達成率（B/A) 98.6 98.6 105.3

１０　職員の研修
①　研修の実施回数 現状及び目標値(Ａ) 18 18 14 18 18 18

各年度実績(B) 14 15 15
対目標達成率（B/A) 77.8 83.3 83.3

②　外部で行われた研修への参加人数 現状及び目標値(Ａ) 45 54 41 45 45 45

各年度実績(B) 44 38 40
対目標達成率（B/A) 97.8 84.4 88.9

総合 対目標達成率合計 2618.3 2833.3 143.0
対目標達成率平均 93.5 101.2 5.1
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